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EKONOMSKA FAKULTETA V LJUBLJANI

TLNVEE OTREMIANT - T8 Kl i

Priimek in ime: Datum:

1. 16-bitno pomnilno celico lahko opazujemo kot sistem. MoZna stanja
tega sistema so zapisi v to celico.
2 a) Koliko moZnih stanj ima ta sistem?
7 b) KakSna je verjetnost da bo v to celico zapisano Stevilo
65000
3c) Kollkéna je entroplja tega sistema?
3,d) Katero je najvelje moZno Stevilo, ki ga lahko zapiSemo
v tako celico s predznakom in absolutno vrednostjo.

Z.Qa) Kdaj ima informacija operativno vrednost?

qb)'Kéko,lahko tak&na informacija. sluzi v procesﬁ upravljanja?
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3. éfj je ISDN, od daj ga- poznamo,»kaksne SO njegove zna¢ilnosti?
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4. Navedite sestavine nforma01jskega sistema v orga-

nizaciji in nariSite shemo.. Katera sestavina je po vaSem mnenju
tako pomembna, da ima vpliv na obstoj ostalih sestavin in s tem
na obstoj celotnega informacijskega sistema! Zakaj?
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